

З В І Т
кафедри філософії та суспільних наук про
основні показники
наукової діяльності у I кварталі 2026 року

№ п/п	Назва кафедри	Найменування завдання, виконавець	Термін виконання завдання, виконавець	Наукові результати виконання завдання
1	2	3	4	5
1.	Кафедра філософії та суспільних наук	Верезомська С. Формування цифрової грамотності здобувачів вищої медичної освіти: методики, інструменти, перспективи / Верезомська С., Каюн В., Зінченко Н., Перун С. // Collection of Scientific Papers with the Proceedings of the 4th International Scientific and Practical Conference «Scientific Innovation: Theoretical Insights and Practical Impacts» (December 8-10, 2025, Naples, Italy). European Open Science Space. - 2025. – P.386-394. Доцент кафедри філософії та суспільних наук Верезомська С.Ж.; Ст.викладач кафедри філософії та суспільних наук Каюн В.О. Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Викладач кафедри філософії та суспільних наук Перун С.В..	Грудень 2025 р.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Верезомська С.Ж.; Ст.викладач кафедри філософії та суспільних наук Каюн В.О. Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Викладач кафедри філософії та суспільних наук Перун С.В..	Досліджено процес формування цифрової грамотності здобувачів вищої медичної освіти
2.	Кафедра філософії та суспільних наук	Білаш В. П. Спілкування як ключовий засіб комунікації учасників освітнього процесу / Білаш В. П., Гринь В. Г., Свінцицька Н. Л., Устенко Р. Л., Федорченко І. Л., Каценко А. Л., Северин Ю. М., Біланов О. С. // // Вісник проблем біології і медицини. – 2025. - Вип. 4 (179). - С.170-173. Викладач кафедри філософії та суспільних наук Біланов О.С.	Листопад 2025 р.; Викладач кафедри філософії та суспільних наук Біланов О.С.	З'ясовано сутність спілкування як ключового засобу комунікації учасників освітнього процесу, проаналізовано види, бар'єри (конфліктів) та шляхи їх подолання з метою оптимізації освітньої взаємодії.
3.	Кафедра філософії та суспільних наук	Каюн В.О. Інтеграція краєзнавчого та військово-медичного компоненту в курс Історія України як засіб патріотичного виховання / Каюн В.О., Верезомська С.Ж., Зінченко Н.О. // «Сучасні тенденції	Листопад 2025 р.; Ст.викладач кафедри філософії та суспільних наук Каюн В.О.; Доцент кафедри	Розглянуто інтеграцію краєзнавчого та військово-медичного компонентів у

		вивчення та навчання іноземних мов», (2025, Полтава). Матеріали IV міжнародної онлайн-конференції «Сучасні тенденції вивчення та навчання іноземних мов», 13-14 листопада 2025 р. [Текст]. – Полтава: ПДМУ. 2025. – С.79-84. Ст.викладач кафедри філософії та суспільних наук Каюн В.О.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Верезомська С.Ж.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О..	філософії та суспільних наук Верезомська С.Ж.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О..	курс «Історія України» як ефективного засобу національно-патріотичного виховання здобувачів медичних закладів вищої освіти
4.	Кафедра філософії та суспільних наук	Біланов О.С. Інноваційні підходи до викладання освітніх компонентів, що забезпечують правові знання, у вищих навчальних закладах сектору охорони здоров'я / Біланов О.С. // Вісник проблем біології і медицини. – 2025. - Вип. 4 (179). – 224-229 (Фахове видання) Викладач кафедри філософії та суспільних наук Біланов О.С.	Листопад 2025 р.; Викладач кафедри філософії та суспільних наук Біланов О.С.	Проаналізовано сучасні інноваційні підходи до викладання освітніх компонент, що забезпечують формування правових знань у здобувачів освіти галузі охорони здоров'я, обґрунтовано їх педагогічну ефективність та надано практичні рекомендації щодо інтеграції інтерактивних, цифрових і компетентнісно орієнтованих методів у освітній процес з метою підвищення якості правової підготовки майбутніх медичних і фармацевтичних фахівців.
5.	Кафедра філософії та суспільних наук	Зінченко Н.О. Філософсько-правове переосмислення демократичних ідеалів у системі підготовки здобувачів вищої освіти / Зінченко Н.О., Верезомська С.Ж., Перун С.В. // Актуальні дослідження правової та історичної науки. Випуск 79: матеріали Міжнародної наукової інтернет-конференції (м. Тернопіль, Україна, м. Опольце, Польща, 20 – 21 січня 2026 р.) / редкол. : О. Яремко та ін. ГО «Наукова спільнота». WSZIA w Opolu. Тернопіль : ФО-П Шпак В.Б.	Січень 2026 р.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Верезомська С.Ж.; Викладач кафедри філософії та суспільних наук Перун С.В.	Досліджено філософсько-правові засади переосмислення демократичних ідеалів у системі підготовки здобувачів вищої освіти як з теоретичного, так і з практичного погляду.

		2026. С.10-15. Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Везомська С.Ж.; Викладач кафедри філософії та суспільних наук Перун С.В.		
6.	Кафедра філософії та суспільних наук	Зінченко Н.О. Філософсько-соціологічна проблематика у праці «Ризома» Ж. Дельоза та Ф. Гваттарі аналіз / Н. Зінченко, М. Харламов, О. Штепа // Вісник гуманітарних наук. – 2026. – Вип. 15. https://share.google/d81z5iSfm2JnISLRp (Фахове видання) Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; доктор історичних наук, Професор кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін, Національний університет цивільного захисту України Черкаси, М.Харламов ; Кандидат філософських наук, доцент кафедри культурології, філософії та музеєзнавства Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка О.Штепа	Січень 2026 р.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; доктор історичних наук, Професор кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін, Національний університет цивільного захисту України Черкаси, М.Харламов ; Кандидат філософських наук, доцент кафедри культурології, філософії та музеєзнавства Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка О.Штепа	Проаналізовано вплив соціально-політичних подій травня 1968 року у Франції на формування філософських поглядів Ж. Дельоза та Ф. Гваттарі; здійснено аналіз праці «Анти-Едіп» як теоретичної реакції на кризу класичних соціальних та онтологічних моделей; розкрито філософський зміст поняття «ризом» як альтернативи ієрархічним і центрованим структурам мислення; визначено методологічне значення «номадологічного проекту» у контексті постмодерної соціальної філософії.
7.	Кафедра філософії та суспільних наук	Svitlana Verezomska. The Role of Innovative Technologies in Supporting the Educational Process of Ukrainian Higher Education Institutions in Wartime / Svitlana Verezomska, Nadiya Balandina, Nataliia Zinchenko, Iryna Salnyk, Tetiana Volotovska // Journal of Education and Training Studies. - Vol. 14. - № 2. - April 2026. - ISSN 2324-805X, E-ISSN 2324-8068. Published by Redfame Publishing URL: http://jets.redfame.com . - P.184-194.	Лютий 2026 р.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Везомська С.Ж.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Balandina N.Salnyk I., Volotovska T. (співавтори)	Розглянуто роль інноваційних технологій у забезпеченні освітнього процесу вищих навчальних закладів України у воєнний час.

		(SCOPUS). Доцент кафедри філософії та суспільних наук Верезомська С.Ж.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Balandina N.Salnyk I., Volotovska T. (співавтори)		
8.	Кафедра філософії та суспільних наук	Верезомська С. Академічна доброчесність у вищій медичній освіті: виклики цифрової епохи та шляхи їх подолання / Верезомська С., Каюн В., Зінченко Н., Перун С. // Proceedings of the 4 th International Scientific and Practical Conference "Innovative Solutions in Science: Balancing Theory and Practice" February 2-4, 2026, San Francisco, USA. - С.194-200. Доцент кафедри філософії та суспільних наук Верезомська С.Ж.; Каюн Вікторія к.і.н., старший викладач Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Перун Світлана викладач	Лютий 2026 р.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Верезомська С.Ж.; Каюн Вікторія к.і.н., старший викладач Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Перун Світлана викладач	Проведено комплексний науковий аналіз стану та викликів академічної доброчесності у вищій медичній освіті в умовах стрімкої цифрової трансформації освітньої сфери.
9.	Кафедра філософії та суспільних наук	Харламов М.І. Історико-філософські аспекти діяльності медичних та рятувальних підрозділів під час надзвичайних ситуацій в Україні (1946-2025 р.р.) / М.І. Харламов, Н.О. Зінченко // «Вісник науки та освіти (Серія «Філологія», Серія «Педагогіка», Серія «Соціологія», Серія «Культура і мистецтво», Серія «Історія та археологія»): журнал. – 2026. - № 1(43). - С.3444-3458 (Фахове видання) Харламов Михайло Іванович доктор історичних наук, професор, професор кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін, Національний університет цивільного захисту України, м. Черкаси Зінченко Наталія Олександрівна кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та суспільних наук, Полтавський державний медичний університет	Лютий 2026 р.; Харламов Михайло Іванович доктор історичних наук, професор, професор кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін, Національний університет цивільного захисту України, м. Черкаси Зінченко Наталія Олександрівна кандидат філософських наук, доцент, доцент кафедри філософії та суспільних наук, Полтавський державний медичний університет	Проаналізовано діяльності медичних та рятувальних підрозділів України в період 1946–2025 років, який охоплює ключові етапи еволюції системи реагування на надзвичайні ситуації:

10.	Кафедра філософії та суспільних наук	Штепа О.О. Релігійні стереотипи «Свій-чужий-інший» у національному дискурсі: соціально-філософський вимір / О. О. Штепа, Н. О. Зінченко, С. В. Коваленко //Актуальні проблеми філософії та соціології. – 2025. – Вип. 57. – С. 106–110. (Фахове видання) Кандидат філософських наук, доцент кафедри культурології, філософії та музеєзнавства Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка О.Штепа; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; викладач циклової комісії гуманітарної підготовки, спеціаліст вищої категорії Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський фаховий коледж нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» С. В. Коваленко	Грудень 2025 р.; Кандидат філософських наук, доцент кафедри культурології, філософії та музеєзнавства Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка О.Штепа; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; викладач циклової комісії гуманітарної підготовки, спеціаліст вищої категорії Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський фаховий коледж нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» С. В. Коваленко	Досліджено проблематику релігійних стереотипів у контексті формування національної свідомості, що є об'єктом уваги як класичної соціальної філософії, так і сучасного українського релігієзнавства.
11.	Кафедра філософії та суспільних наук	Перун С.В.Сучасні підходи до викладання філософії в медичній освіті / Перун С., Зінченко Н., Везомська С., Каюн В. // Proceedings of the 6th International Scientific and Practical Conference "Scientific Exploration: Bridging Theory and Practice". - February 16-18, 2026. Berlin, Germany. – P.163-168. Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Перун Світлана Викладач; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Везомська С.Ж.; Каюн Вікторія к.і.н., старший викладач	Лютий 2026 р.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Перун Світлана Викладач; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Везомська С.Ж.; Каюн Вікторія к.і.н., старший викладач	Розглянуто різні методи, які використовуються для викладання філософії студентам, такі як використання кейс-стаді, дискусій та інтерактивних методів.
12.	Кафедра філософії та суспільних наук	Зінченко Н. Майбутнє як предмет філософського аналізу в умовах екологічних викликів і сталого розвитку у філософському	Січень 2026 р.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук	Проаналізовано основні філософські підходи до

		<p>контексті / Н. Зінченко, М. Харламов, О. Штепа, А. Кривоніс // SWorld Journal Issue. – 2026. - 35 / Part 4. – С.278-291 (Фахово видання)</p> <p>Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.;</p> <p>Харламов Михайло Іванович доктор історичних наук, професор, професор кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін, Національний університет цивільного захисту України, м. Черкаси;</p> <p>Кандидат філософських наук, доцент доцент кафедри культурології, філософії та музеєзнавства Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка О.Штепа;</p> <p>Кривоніс А. Здобувач вищої освіти ОПП «Медицина» Полтавський державний медичний університет</p>	<p>Зінченко Н.О.;</p> <p>Харламов Михайло Іванович доктор історичних наук, професор, професор кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін, Національний університет цивільного захисту України, м. Черкаси;</p> <p>Кандидат філософських наук, доцент доцент кафедри культурології, філософії та музеєзнавства Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка О.Штепа;</p> <p>Кривоніс А. Здобувач вищої освіти ОПП «Медицина» Полтавський державний медичний університет</p>	<p>осмислення майбутнього, з’ясовано вплив екологічної кризи на трансформацію світоглядних і ціннісних установок сучасного суспільства, а також розкрито філософські засади концепції сталого розвитку та її роль у формуванні альтернативних сценаріїв майбутнього.</p>
13.	Кафедра філософії та суспільних наук	<p>Зінченко Н.О. Філософія освіти в контексті глобальних викликів сучасності: аксіологічний та методологічний виміри / Зінченко Н.О., Штепа О.О., Каюн В.О. // Сучасні дослідження в науці, освіті та практиці: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції Міжнародний гуманітарний дослідницький центр (м. Житомир, 15 лютого 2026 р.). - Research Europe. - 2026. – С.34-38.</p> <p>Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.;</p> <p>Кандидат філософських наук, доцент доцент кафедри культурології, філософії та музеєзнавства Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка О.Штепа;</p>	<p>Лютий 2026 р.;</p> <p>Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.;</p> <p>Кандидат філософських наук, доцент доцент кафедри культурології, філософії та музеєзнавства Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка О.Штепа;</p> <p>Ст.викладач кафедри філософії та суспільних наук Каюн В.О.</p>	<p>Філософське осмислення аксіологічних засад і методологічних вимірів філософії освіти в контексті глобальних викликів сучасності шляхом аналізу їхнього впливу на трансформацію освітньої парадигми та обґрунтування ціннісно й методологічно орієнтованого філософсько-освітнього практикуму.</p>

		Ст.викладач кафедри філософії та суспільних наук Каюн В.О.		
14.	Кафедра філософії та суспільних наук	Фролов С. В. Трансформація національної історичної пам'яті в умовах гібридної війни / Фролов С.В., Вознюк О.М., Каюн В.О. // Вісник гуманітарних наук. – 2026. – №17. - С.1-26. (Фахове видання) Фролов Сергій Володимирович, кандидат історичних наук, старший викладач кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін, Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Вознюк Оксана Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, професор кафедри історії, Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, м.Львів, Каюн Вікторія Олександрівна, кандидат історичних наук, старший викладач кафедри філософії та суспільних наук, Полтавський державний медичний університет, м. Полтава	Березень 2026 р.; Фролов Сергій Володимирович, кандидат історичних наук, старший викладач кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін, Державний біотехнологічний університет, м. Харків, Вознюк Оксана Миколаївна, кандидат педагогічних наук, доцент, професор кафедри історії, Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, м.Львів, Каюн Вікторія Олександрівна, кандидат історичних наук, старший викладач кафедри філософії та суспільних наук, Полтавський державний медичний університет, м. Полтава	Проаналізовано трансформації історичної й колективної пам'яті в Україні в умовах повномасштабної російсько-української війни та визначення її впливу на процеси формування й консолідації національної ідентичності в сучасному соціокультурному та політичному контексті.
15.	Кафедра філософії та суспільних наук	Зінченко Н.О. Дебатна дискурсивна практика як освітній ресурс розвитку творчо-критичного мислення / Зінченко Н.О., Каюн В.О., Кутімов А. // Журнал «Наукові інновації та передові технології». - 2026. – № 3(55). – С.1162-1174. (Фахове видання) Доцент кафедри філософії та	Березень 2026 р.; Доцент кафедри філософії та суспільних наук Зінченко Н.О.; Каюн Вікторія Олександрівна, кандидат	Здійснено різносторонній аналіз дебатної дискурсивної практики як ефективного інструменту розвитку творчо-критичного

		<p>суспільних наук Зінченко Н.О.;</p> <p>Каюн Вікторія Олександрівна, кандидат історичних наук, старший викладач кафедри філософії та суспільних наук, Полтавський державний медичний університет, м. Полтава</p> <p>Кутімов Антон здобувач вищої освіти, Полтавського державного медичного університету ОПП «Медицина»</p>	<p>історичних наук, старший викладач кафедри філософії та суспільних наук, Полтавський державний медичний університет, м. Полтава</p> <p>Кутімов Антон здобувач вищої освіти, Полтавського державного медичного університету ОПП «Медицина»</p>	<p>мислення в освітньому процесі.</p>
--	--	---	---	---

Вікторія КАЮН

В.о. завідувача кафедри
філософії та суспільних наук